UTYLIZACJA ETERNITU:
Do wniosku  należy dołączyć:

a) kserokopię aktualnego dokumentu potwierdzającego własność budynku/ działki. W przypadku budynku/ działki, do którego tytuł prawny posiada kilka osób należy dołączyć zgodę współwłaścicieli. 

b) mapę terenu z zaznaczeniem budynku będącego przedmiotem wniosku.
Przed rozpoczęciem prac należy do wniosku dołączyć:

c) kopię potwierdzenia zgłoszenia w Powiatowym Wydziale Architektury w Pucku zamiaru usunięcia wyrobów zawierających azbest z budynku, dokonanym na 30 dni przed planowanym rozpoczęciem robót lub kopii pozwolenia na budowę wymaganego w przypadku rozbiórki budynku lub zmiany obiektu.

d) kopię umowy na wykonanie w/w prac zawartej z firmą posiadającą decyzję zatwierdzającą program gospodarki odpadami wydaną przez Starostę Puckiego. 
Po zdjęciu pokrycia dachowego wniosek uzupełniamy o:

e) informację o wyrobach zawierających azbest, których wykorzystywanie zostało zakończone (druk Zał. Nr 5 do niniejszego Regulaminu) zgodnie z rozporządzeniem Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 23 października 2003 r. w prawie wymagań w zakresie wykorzystywania i przemieszczania azbestu oraz wykorzystywania i oczyszczania instalacji lub urządzeń, w których był lub jest wykorzystywany azbest (Dz. U. Nr 192, poz. 1876).

f) kopię oświadczenia przedsiębiorcy usuwającego wyroby zawierające azbest o prawidłowości wykonania prac oraz o oczyszczaniu terenu z pyłu azbestowego, z zachowaniem właściwych przepisów technicznych i sanitarnych, zgodnie z § 8, ust. 3 rozporządzenia Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej z dnia 2 kwietnia 2004 r. w sprawie sposobów i warunków bezpiecznego użytkowania i usuwania wyrobów zawierających azbest (Dz. U. Nr 71, poz. 649), zawierającego dodatkowo informację o łącznej powierzchni płyt azbestowo- cementowych usuniętych z obiektów budowlanych i przetransportowanych na uprawnione składowisko.

g) oryginału rachunku (faktury VAT) wystawionego przez przedsiębiorcę za usunięcie i utylizację odpadów zawierających azbest (dokument po opieczętowaniu do wysokości przyznanego dofinansowania będzie zwracany). TREŚĆ FAKTURY: zdjęcie, transport i utylizacja azbestu   +  ORYGINAŁ KARTY PRZEKAZANIA ODPADU 
